Youthフェス　ブース出展規約

本規約の適用 
· 本イベントにおけるブース出展に関する一切の事項は、本規約によるものとします。
· 出展申込者は、本規約の内容を承諾の上、申し込みを行うものとします。
イベントの目的と趣旨 
· 神戸市または近隣地域に在住する青少年に対して、多様な文化活動、交流機会、自己表現の場を提供し、次世代を担う若者の健全な育成を促進することを目的とします。
出展対象 
· 神戸市青少年会館に団体登録している青少年団体・青少年育成団体。
· 団体の活動を市民に向けてPRすることを目的とした、体験型ブースの出展。
出展料 
· 無料
申込方法 
· エントリーシートに必要事項を記入の上、メールまたはFAXで提出。
· 応募多数の場合は、募集締切後抽選を行います。
出展ブースの種類と仕様 
· 4ｍ×２ｍ
· 貸与備品：机4台，椅子10脚
※その他、追加で必要な場合は担当者に相談してください。
· 材料費は、1ブース5000円まで（領収書の提出が必要）。
· 設営・撤収の時間厳守。
· ブース内での掲示、チラシの配布による広報活動は可能。（ただし、釘や画鋲の使用不可）。
· 火気の使用禁止。
· 喫煙、飲酒、その他公序良俗に反する行為の禁止。
· 他の出展者や来場者への迷惑行為の禁止。
· 緊急時の主催者やスタッフの指示への従順義務。
· イベントの趣旨に反する行為の禁止。
· 器材の持ち込みをする場合は、ハーバーセンター地下2階駐車場を利用してください。（団体負担）
個人情報の取り扱い 
· 出展者から提供された個人情報については、事務局にて適正に管理し、事業以外で使用いたしません。
規約の改定 
· 本規約は、必要に応じて主催者が改定できるものとします。本規約の改定はホームページにて告知しその時点をもって全ての事項は改定後の規約に準じるものとします。
その他指示 
· 本規約に定めのない事項、または疑義が生じた場合は、主催者の指示に従うものとします。
